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VEC 
Vysvetlenie č.2:  
k súťaži vyhlásenej dňa 04.06.2019 vo vestníku č. 110/2019 pod značkou 13895 - WYP na 
predmet zákazky: „Zníženie energetickej náročnosti pavilónu č.12“. 

 
Dňa 14.06.2019, 17.06.2019 a 19.06.2019 nám boli doručené žiadosti o vysvetlenie a 

doplnenie súťažných podkladov. V súlade s § 48 Zákona 343/2015 Z. z. o verejnom 
obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám zasielame doplnenie – upresnenie 
súťažných podkladov k uvedenej súťaži.  
 
Otázka č. 1: Vo výkaze výmer sú vyplnené percentuálne výmery presunov hmôt v stĺpci 
množstvo. Otázka: Je ich možné meniť podľa cenovej kalkulácie uchádzača? 
Odpoveď: V súlade s bodom 1.7. Súťažných podkladov, časť B.2 Spôsob určenie ceny - 
Obsahová zmena a poradie jednotlivých položiek nie je prípustná.  
 
Otázka č.2: Vo výkaze výmer v časti Vykurovanie, pol. č.24, pol. 21080010r, 
elektroinštalačné práce + materiál, množstvo 441 ,2, chýba merná jednotka. Žiadame 
verejného obstarávateľa o doplnenie mernej jednotky pre danú položku. 
Odpoveď: Doplnenie mernej jednotky pre danú položku je „m“. 
 
Otázka č. 3: Výkaz výmer v časti ostatné práce uvádza práce pre protipožiarny SDK podhľad 
(SDK konštrukcia, sadrový tmel, náter sadakrin). V projektovej dokumentácií, str. 76, príl. č.: 
N6, RezA-A, Rez B-B, NOVÝ STAV, je uvedený popis v legende SDK - 
SADROKARTÓNOVÝ KAZETOVÝ PODHĽAD NA OCEĽOVEJ KONŠTRUKCIÍ, 
OPLÁŠTENÝ PROTIPOŽIARNOU SADROKARTÓNOVOU DOSKOU - PLATŇA 
Z MINERÁLNEJ VLNY, HRÚBKY 15 mm, POVRCHOVÝ DESIGN SANDILA, FARBA 
BIELA. Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie daného podhľadu. 
Odpoveď: Novo navrhovaný SDK bude podľa požiadaviek výkazu výmer. 
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Otázka č. 4: Vo vysvetlení č. 1 je k otázke 27 uvedená odpoveď' o farbe profilu okna z 
exteriéru RAL 6016 ZELENÁ, následne k otázke 30 je uvedená odpoveď', že verejný 
obstarávateľ' trvá na hore uvedenej technickej špecifikácií, teda farba SIVÁ. Žiadame 
verejného obstarávateľa o jednoznačné určenie farby profilov okien z exteriérovej strany. 
Odpoveď: Novonavrhované otvorové konštrukcie, plastový rám, izolačné štvorsklo, farba 
exteriér zelená RAL 6016, interiér biela. 
 
Otázka č. 5: VVO, Oddiel III, Podmienky účasti, bod III.1.3) Technická a odborná 
spôsobilosť': Minimálna požadovaná úroveň štandardov, citujem: „...Za stavebné práce s 
obdobným predmetom zákazky sa považujú stavebné práce na zatepľovaní budov a výmene 
vonkajších otvorových konštrukcií stavby.” Otázka: Rozumieme správne, že referencie 
stavebných prác môžu byt' nielen rekonštrukcie, ale aj novostavby? 
Odpoveď: Áno, rozumiete správne. Môžu byť aj novostavby. 
 
Otázka č. 6: Vážený verejný obstarávateľ, chceli by sme Vám položiť otázku, či verejný 
obstarávateľ trvá na tom, aby fasádna omietka v RAL 2010, 1015 a 8003 bola na silikátovej 
báze, nakoľko podľa našich zistení nie je možné dané odtiene do silikátovej omietky 
namiešať. 
Odpoveď: Fasádnu omietku je potrebne neceniť podľa výkazu výmer. 
 
Otázka č. 7: V súťažných podkladoch, Časť III. Príprava ponuky, bod 1.2.7, citujem: .... 
návrh zmluvy o dielo s prílohami. Jednou z príloh Zmluvy o dielo je aj Príloha č. 2 — časový 
harmonogram prác; no podľa článku V . Doba zhotovenia diela je uvedené „Presný časový a 
finančný harmonogram”  
Otázka: je potrebné v tejto fáze predkladania ponuky predkladať aj túto prílohu, ak áno, bude 
postačujúce, ak predloží uchádzač iba časový HMG prác? 
Odpoveď: Je potrebné predložiť časový aj finančný harmonogram v časových úsekoch (počet 
dní-týždňov), nie dátumovo.  
 
Otázka č. 8: Zároveň žiadame potvrdiť, či je potrebné v tejto fáze predkladania ponúk 
predkladať všetky prílohy k zmluvy: 
Príloha č. 1 — špecifikácia, rozpočet 
Príloha č. 2 — časový harmonogram prác 
Príloha č. 3 — poistná zmluva zhotoviteľa 
Príloha č. 4 — zoznam subdodávateľov 
Odpoveď: Pri predkladaní ponúk je potrebné predložiť iba Prílohu č.1 a č.2. 
 
Otázka č. 9: V zmysle súťažných podkladov A. 1 časť I. bod 5.2. ”Predpokladaný termín 
ukončenia zákazky: Dielo je zhotoviteľ povinný uskutočniť najneskôr do 24 mesiacov odo 
dňa odovzdania a prevzatia staveniska." V mysle návrhu zmluvy o dielo článok V. bod 5.1.3 
„Ukončenie a odovzdanie diela: do 24 (dvadsaťštyri) mesiacov odo dňa nadobudnutia 
účinnosti tejto zmluvy.” Do ktorého momentu je zhotoviteľ povinný uskutočniť dielo? Do 24 
mesiacov Odo dňa odovzdania a prevzatia staveniska alebo do 24 mesiacov odo dňa 
nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy? 
Odpoveď: V zmysle článku V. bod 5.1 zmluvy o dielo môže zhotoviteľ prebrať stavenisko a 
začať zhotovovať dielo už nasledujúci deň po nadobudnutí účinnosti zmluvy o dielo. Súťažné 
podklady preto zohľadňujú aj takéto rozhodnutie zhotoviteľa. Podľa článku XVIII. bod 18.1 
sa zmluva o dielo uzatvára na obdobie 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti. 
Z týchto dôvodov je rozhodujúci najneskorší termín pre ukončenie diela 24 mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zmluvy o dielo. 
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Otázka č. 10: Rozumieme správne, že prílohy návrhu zmluvy o dielo: Prílohu č. 3 — poistná 
zmluva zhotoviteľa a Prílohu č. 4 — zoznam subdodávateľov predkladá len úspešný uchádzač 
a teda nemajú byt' súčasťou ponuky? 
Odpoveď: Áno, rozumiete správne. 
 
Otázka č. 11: V súťažných podkladoch obstarávateľ žiada predloženie “Zmluvy o dielo“ aj 
s prílohami. Jedna z príloh obsahuje informácie, kde je uvedená cena a máme za to že táto 
informácia by mala byť len v návrhu na plnenie kritérií. Ďalej v obchodných podmienkach 
obstarávateľ uvádza, že niektoré prílohy predkladá len úspešný uchádzač najneskôr v čase 
uzavretia zmluvy. Žiada teda obstarávateľ predložiť prílohy „Zmluvy o dielo“ do ponuky? Ak 
áno, ktoré konkrétne? 
Odpoveď: Všetky materiály - dokumenty vložené do časti „PONUKA“ ( nie do Dokumenty) 
budú sprístupnené až v termíne na otváranie ponúk. Tieto materiály systém neumožňuje 
sprístupniť skôr. Je aj možnosť dať všetky dokumenty do ZIP a vložiť do časti Návrh na 
plnenie kritérií. Pri predkladaní ponúk je potrebné predložiť iba Prílohu č.1 a č.2 zmluvy o 
dielo. 
 
Otázka č. 12: Zábezpeka ponuky - Pri zložení finančných prostriedkov na bankový účet 
verejného obstarávateľa požaduje obstarávateľ predložiť do ponuky „Doklad o zložení 
zábezpeky“. Týmto Vás žiadame o vysvetlenie, čo je považované za spomínaný doklad? 
Môže to byť výpis z bankového účtu o prevode finančných prostriedkov? 
Odpoveď: Áno, stačí kopia výpisu z bankového účtu. 
 
 
 
S pozdravom 
   
 

                                                                                                    
Mgr. Vladimír Katona            
      vedúci OVO 

 


